

携手同心筑梦 共绘美好未来

——热烈祝贺杭州第4届亚洲残疾人运动会闭幕

人民日报评论员

10月28日,杭州第4届亚洲残疾人运动会闭幕式隆重举行。在动人的旋律和美好的祝福中,杭州亚残运会圆满落幕。

两个亚运,同样精彩。在过去7天里,浙江省和杭州市按照“简约、安全、精彩”办赛要求,坚持与亚运会一样的标准、一样的服务、一样的状态,高水平做好赛事组织和赛会保障,向世界奉献了一场“阳光、和谐、自强、共享”的亚残运会。从秉持“遵守惯例、标准统一、尊重个性、注重细节”原则打造亚残运村,到用10天时间完成竞赛场馆的顺利转换;从全面更新城市各项公共设施的无障碍环境,到提供无微不至的志愿服务……每一项工作、每一处细节,都体现了“以运动员为中心”。杭州亚残运会的圆满成功,在残疾人体育事业发展史上留下浓墨重彩的一笔。正如亚残委会主席马吉德·拉什德所说:“我参加过许多残疾人运动会,我认为杭州亚残运会将是有史以来最好的一届。”

最是拼搏动人心。赛场上,轮椅击

剑运动员比赛时,需要把轮椅固定在可调节轨道的框架上;盲人门球运动员需要通过听声辨位决定自身运动方向;举重运动员需要躺着用双手举起杠铃……面对常人难以想象的困难,参赛残疾人运动员毫不畏惧,迎难而上,不断实现自我超越。他们全力以赴的拼搏、永不言弃的精神,激励着更多人昂扬奋发、勇敢逐梦。本届亚残运会上,中国残疾人体育代表团实现了“四连冠”,并取得了历史最好成绩,为祖国和人民赢得了荣誉。中国残疾人运动员自强不息、团结拼搏,奏响了坚韧不屈、乐观进取的生命凯歌,充分展现了新时代中国残疾人的精神风貌,也为全党全国各族人民奋进强国建设、民族复兴新征程注入强大精神力量。

杭州亚残运会不仅展现体育竞技,也促进包容、共融和交流。习近平总书记指出,“运用杭州亚运会和亚残运会、世界互联网大会等窗口加强文化交流传播”。亚残运会火炬在杭州市“三江两岸”依次传递,尽展浙江“诗路文化”的独特风情。开幕式上,残疾人运动员用智能仿生手擎点燃火炬,彰显科技与人文的融合。赛场上,来自不同国家和地区的运动员既相互竞争,也彼此鼓励。杭州亚残运会的圆满成功,进一步增进了亚洲人民间的友

谊,也把和平、团结、包容的种子播撒在更多人心中。

习近平总书记强调:“残疾人是社会大家庭的平等成员,也是人类文明发展的一支重要力量。”党的二十大擘画了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的宏伟蓝图,对完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系、促进残疾人事业全面发展提出了明确要求。以杭州亚残运会为契机,进一步推进社会各界对残疾人体育和残疾人事业的认知,让“平等、融合、共享”的价值导向更加深入人心,让全社会尊重、理解、关心、帮助残疾人的氛围更加浓厚,定能在中国式现代化进程中更好促进残疾人事业全面发展,不断创造残疾人更加幸福美好的生活。中国将始终高举人道主义和社会主义精神,以残疾人体育交流合作描绘不同文明交流互鉴的壮丽画卷,积极推动构建人类命运共同体。

当澎湃的体育激情与不屈的生命意志相遇,无惧挑战的生命之美熠熠生辉。杭州亚残运会给人们留下难忘的记忆,也开启新的篇章。让我们携手同心筑梦,共绘美好未来!

(新华社北京10月28日电 人民日报10月29日评论员文章)

(上接一版)审计的要求等。

在防治网络沉迷方面,条例要求提高教师对未成年学生沉迷网络的早期识别和干预能力,加强监护人对未成年人安全合理使用网络的指导;网络服务提供者要合理限制未成年人网络消费数额,防范和抵制流量至上等不良价值取向;网络游戏服务提供者要建立完善预防未成年人沉迷网络的游戏规则。

加强对涉及青少年身心健康内容的规范

丰富多彩的网络世界,为广大青少年创造了无限可能。然而,网络上的一些违法和不良信息,也给其健康成长带来严重影响。

王崧表示,条例设置专章规范网络信息内容,明确有利于未成年人健康成长的网络信息,进一步加强对网络信息的规范。

条例明确,国家鼓励和支持制作、复制、发布、传播弘扬社会主义核心价值观和社会主义先进文化、革命文化、中华优秀传统文化,铸牢中华民族共同体意识,培养未成年人爱国情怀和良好品德,引导未成年人养成良好生活行为习惯和行为习惯等的网络信息;任何组织和个人不得制作、复制、发布、传播含有宣扬淫秽、色情、暴力、邪教、迷信、赌博、引诱自残自杀、恐怖主义、分裂主义、极端主义等危害未成年人身心健康内容的网络信息。

王崧说,国家网信办将积极协同各有关方面,深化专项行动工作,集中整治编造传播违法和不良信息,利用新技术新应用生成低俗内容等突出问题,持续净化网络环境;加大网络执法力度,重拳整治危害未成年人身心健康的突出问题等。

推进对未成年人权益的司法保护

条例的一大亮点,是与治安管理处罚条例、刑法等相衔接,明确违反条例规定、侵犯未成年人合法权益行为的法律责任。

“我们积极参与司法保护的全过程,综合运用刑事、民事、行政、公益诉讼‘四大检察’职能,维护未成年人的合法权益,依法推进未成年人网络保护治理。”最高检第九检察

厅厅长程杰说。

据悉,2020年1月到今年9月,检察机关已起诉成年人涉嫌利用电信网络侵害未成年人犯罪1.16万人。最高检还针对通过网络聊天胁迫女童自拍裸照等问题发布指导性案例,确立了无身体接触猥亵行为等同线下犯罪的追诉原则,目前已累计追诉犯罪3000余人。针对通过网络侵害未成年人身心健康等现象,最高检制发了“六号检察建议”,督促相关部门推进综合治理;聚焦网络发展新业态,促推相关部门出台禁止电竞酒店违规接待未成年人等工作规范。程杰表示,检察机关将以条例的贯彻为契机,进一步加强检察司法保护,为未成年人营造清朗安全的网络环境。

形成社会共治汇聚保护合力

未成年人网络保护是一项系统工程,需要汇聚各方合力。

条例将坚持社会共治作为未成年人网络保护的重要要求,规定了有关政府部门和学校、家庭、行业组织、新闻媒体等各方主体的责任,明确了网络产品和服务提供者、个人信息处理者、智能终端产品制造者和销售者等的保护义务。

教育部基础教育司负责人游森表示,教育部将根据条例要求,进一步加强未成年人网络素养教育,将网络素养教育纳入学校素质教育内容;立足课堂育人主渠道,落实中小学思政(道德与法治)、信息技术等课程要求,推动网络素养与相关课程有机融合。

共青团中央维护青少年权益部部长岳伟说,各级团组织将依托创建“维护青少年权益岗”的工作品牌,着力保障未成年人合法权益。大力实施网上共青团工程,推出高质量的网络文化产品,打造具有鲜明特色的青少年网络保护工作体系。

国家网信办网络法治局局长李长喜表示,条例针对未成年人用户数量巨大或者对未成年人群体具有显著影响的平台,提出了开展未成年人网络保护影响评估,提供未成年人模式或者设置未成年人专区、建立健全未成年人网络保护合规制度体系等特殊义务要求。

“这些措施有利于进一步压紧压实大型网络平台主体责任,守护未成年人健康发展。”李长喜说。

(新华社北京10月28日电)

车让人、让出一份安全,人守规、守出一份文明

——创建全国文明城市宣传标语

清廉“医”路同行,健康“益”生相伴

——清廉安康建设宣传标语

“孝义善举”入人心 “崇德向上”成风俗

(上接一版)

近年来,镇坪县始终把公民思想道德建设作为固本塑魂工程,大力倡树文明城市“人人参与、人人尽力、人人享有”的共建共享理念,发挥各类典型的示范引领效应,着力建设更具内涵的特色城市,营造更为文明的社会风气。

为充分发挥道德榜样和身边好人的引领作用,镇坪县通过组织镇村每季度开展道德评议,设立“善行义举榜”,宣传栏、文化墙等方式,广泛宣传镇坪好人故事,深入挖掘凡人善举,让文明之风吹遍各个角落。

同时,镇坪县建立好人礼遇制度,定期走访慰问,在全社会形成了人人爱模范、赞好人、颂美德、学先进的良好风尚,让好人有好报成为普遍共识,让文明基因植入城市血脉,共同营造崇德向善、见贤思齐的社会氛围。

“好人引领”,铸就城市文明之魂

今年5月7日,2023年第二季度“中国好人榜”陕西省候选人公示公告,镇坪县匡松入选“见义勇为”类候选名单。

匡松1984年出生于镇坪镇桃元村,在镇坪县2021年“9·19”特大洪灾中,面对凶险极恶的“洪水猛兽”,他以敏捷的思维和无所畏惧的精神勇敢救下被洪水困住的乡亲,危难时刻用实际行动感动了周围的人们。曾获“陕西好人”“安康好人”等荣誉。

2022年8月5日,第二季度“中国好人榜”榜单发布,钟宝镇旧城村19岁的小伙子陈宝川光荣上榜,荣获“见义勇为”类榜单。

2021年,刚参加完高考的陈宝川,在危急时刻毫不犹豫跳入水中,用双手托起了两个鲜活的生命,挽救了一个家庭。被救者感激他自己还是个孩子,却能那么勇敢地来施救。对于陈宝川的父母来说,他美好的人生才刚刚开始,如果没有父母在场及时提供支援,后果不堪设想。

2021年1月,镇坪县巫明平入围“中国好人榜”的见义勇为类候选人。巫明平做的好事数不胜数:2000年6月,他在南江河水中及时救起了失足落水的9岁小男孩;2016年2月,在南江河冰冷的河水中他再次挽救了一个欲跳河轻生的小女孩生命。平日里,在店里捡到现金,他总会如数归还失主,主动帮助左右邻居,积极参加各类社会志愿服务活动,免费为老人擦鞋、修鞋、修管道等。

巫明平的荣誉称号也罗列不尽:2015年,他被评为安康市“见义勇为先进积极分子”;2016年9月,荣获安康市第四届道德模范荣誉称号;2019年12月,被陕西省政府授予“陕西省见义勇为英雄”荣誉称号,并奖励奖金25万元……

据了解,镇坪县已有道德模范、身边好人、文明家庭等1000余名,中国好人上榜4人,陕西好人上榜11人。安康市道德模范19人、安康好人21人,市级文明家庭3户,陕西省美德少年3人、安康市美德少年7人、安康市新时代好少年3人。400余支特色志愿服务队、1万余名志愿者常年活跃在城乡间,积极开展志愿服务活动,为高质量建设美丽富裕新镇坪贡献力量。

多矩阵宣讲队伍,连通“最后一公里”

“党的二十大胜利召开与我们每个人息息相关,过去十年的好政策给我们带来了好变化,今后也将带领我们过上更好的生活……”在牛头店镇水晶坪村,“半边天颂党恩”理论宣讲团成员范兴梅将自身如何在党的关怀下从曾经的艰难心酸到现在的生活幸福娓娓道来。

当基层巾帼与理论宣讲碰撞,会擦出怎样的思想火花?范兴梅给出了答案:“参与宣讲,让越来越多的老百姓了解到村里发展,听到党的政策方针落地生根的故事,这不仅督促了我们学习,也让我们工作更有干劲。”

近年来,镇坪县着力加强理论宣讲人才队伍建设,多维度聚才、育才,以人才为纽带,连通党的创新理论宣传“最后一公里”。

“我们坚持以赛促训、以赛练兵、以赛育才,在全县范围内组织举办‘党的创新理论我来讲’理论宣讲大赛,把分散在基层一线、各行业领域的宣讲能手、乡土良才选出来,建立理论宣讲人才库。同时,整合优化老、中、青三级宣讲资源,把领导干部、基层妇女、少年儿童、致富能手、乡贤名嘴纳入宣讲队伍,组建‘总队长村村讲、半边天颂党恩、新乡贤话发展、青少年诵经典’多元宣讲团队72个,基层宣讲骨干200余

有时间做志愿者 有困难找志愿者

奉献 友爱 互助 进步

安康日报社 宣

声明

安康诚信会计师事务所于2023年7月12日出具的清产核资专项审计报告,报告客户名称:安康中心城区房产交易与物业服务中心。报告文号:安诚会所专审字[2023]028号。被审计单位名称:安康市康泰住房置业担保有限公司。平台赋码的报告编码:陕23W3HQ1H9C。现因审计报告正文内容需要修改,申请平台退回重新赋码,原报告作废。

特此声明

安康诚信会计师事务所
2023年10月27日

遗失:汉阴县原药乡八庙村三组村民何昌宝(现汉阴县城关镇三坪村一组何昌保),丢失集体土地使用证,证书编号:08010090,声明作废。

遗失:紫阳县高桥镇曹家大药房丢失开户许可证,核准号:J8015000241301,开户行:陕西紫阳农村商业银行股份有限公司高桥支行,声明作废。